



Réunion du 8 Septembre 2011 au M.I.N

Le président Michel VASSALLO ouvre la séance en souhaitant à tous une bonne saison pour cette réunion de rentrée.

Appel des membres :

Présents : Mesdames DEWARLINCOURT, DAGNEAUX
Messieurs FORMA, N.IONNIKOFF, TOUSSAINT, VASSALLO,
LONGETTI, SAVELLI, BOURGUIGNON, BERNIER,
PERRET, BLAIVE.

Excusé : Monsieur ESPIEU.

Absent : Monsieur O. IONNIKOFF

Invitée : Madame SGRO

Clubs représentés :

**NICE CPC - LE CANNET CA - VILLENEUVE-LOUBET - MOUANS-SARTOUX -
STELLA MENTON - LA SEMEUSE - LA TRINITE**

Ordre du jour :

- Infos du Président
- Point sur les commissions
- Point sur les compétitions
- Questions diverses

◆ ◆ ◆

Séverine Dagneaux assure le secrétariat de séance.

Approbation du CR du 07 Juillet 2011 :

Le Compte rendu est approuvé à l'unanimité.

◆ ◆ ◆

Informations du Président :

La caravane du sports : Le Président nous informe de la très bonne tenue de cette manifestation durant laquelle le Comité a été représenté à 12 dates sur les 14.

Il remercie chaleureusement tous les intervenants :

_ Le club de Vence et particulièrement Jean-Pierre Espieu pour sa participation sur Vence et Turrettes sur Loup

_ Alain Forma pour sa participation à Auron et Valberg

_ Jo Benaddi pour celle de Saint Laurent du Var

_ et enfin Julien Lougarre pour toutes les autres.

Représentation de la discipline lors d'évènement de la promotion : Le Comité est sollicité pour différentes manifestations comme celle du 17 et 18 septembre pour les « sports de l'extrême ». Il a été décidé une fois de plus à l'unanimité de la non-participation du Comité à celle-ci.

Le CDOS assurera la manifestation « Sports Santé » qui se déroulera à Saint-Laurent du Var. Le CDAM sera représenté par Julien Lougarre.

Mr FORMA nous fait remarquer que le matériel du CDOS est de mauvaise qualité et ne permet pas de faire de démonstration et qu'il fallait également proposer des flyers contenant les informations sur Le Comité et les Clubs..



Point sur les commissions :

Mise en place des Commissions :

_ La Commission Sportive : Cette Commission a pour Président Nikita IONNIKOFF, elle est composée d' O. PERRET, M.TOUSSAINT, M. VASSALLO, P. RISSO.

_ La Commission d'Arbitrage : dont le Président est N. IONNIKOFF, composée d' Y. BERNIER et de M. TOUSSAINT

_ Le GAD : dont le Président est N. IONNIKOFF, composée de J-P. ESPIEU, M. VASSALLO.

_ La Commission Communication et presse : représentée par N. IONNIKOFF.

_ La Commission Corporative : dont le Président est M. VASSALLO, composée de J-P ESPIEU, A. FAURE et R. DEWARLINCOURT.

_ La Commission Equipement : R. DEWARLINCOURT.

_ La Commission Féminine : sera déterminée lors de la prochaine réunion.

_ La Commission Finances : le Président est F. SAVELLI, composé de N. IONNIKOFF, M. VASSALLO et Rosine DEWARLINCOURT.

_ La Commission Formation : dont le Président est N. IONNIKOFF, composée de J-P. ESPIEU et M. VASSALLO.

_ La Commission Informatique : dont le Président est F. SAVELLI, composé de J-R. BLAIVE.

_ La Commission Jeunes et technique : dont le Président est J-R. BLAIVE, composée d' Eric PELAT, Olivier PERRET, Cédric ROULEAU, Jean-Jacques ZAMUNER, Alain FORMA.

_ La Commission Statuts et Règlements : dont le Président est F. SAVELLI, composé de G. LONGETTI et M. VASSALLO.

_ La Commission Vétérans : dont le Président est M. TOUSSAINT, composé d'Y. BERNIER, J-Y. BOURGUIGNON, N. IONNIKOFF et M. VASSALLO.



Mise en place de la nouvelle saison sportive:

Compétitions (challenge jeune, tournoi jeune) :

La Commission jeunes et techniques n'a pas encore budgétisé les actions qui vont être mises en place durant la saison, celles-ci seront identiques à celles de l'année dernière.

Toutefois, La Commission va s'attacher à suivre la politique de la Fédération concernant les 1^{er} pas pongistes en développant la tranche des 4-7 ans, pour cela un recensement sera fait auprès des clubs qui sont les premiers intervenants. Concernant le Championnat Benjamins, la Commission a décidé de diminuer le nombre de journées, de commencer la compétition en 2^e phase et de créer une catégorie poussins.

En ce qui concerne le Challenge jeune, un règlement sera envoyé ultérieurement. Pour le Critérium Fédéral, nous rappelons que les inscriptions doivent être faites sur le site du CDAM : www.cdamtt.com avant le 6 octobre 2011.

Le premier tournoi Jeunes se déroulera à La Trinité les 1 et 2 octobre prochains. Les inscriptions sont possibles sur le site du CDAM. Les joueurs Juniors et Cadets seront regroupés dans un tableau limité à 999 points.

Les salles:

Le Comité a reçu une demande de la part du Club de Vallauris pour avoir des compétitions. Cette demande a été rejetée à l'unanimité, le Comité estimant que la salle ne répondait pas aux critères demandés. En effet, les membres ont estimé qu'il y avait un gros problème de luminosité. La compétition demandée (CF Cadets et Juniors) nécessite de pouvoir disposer de 16 tables totalement opérationnelles pour permettre de terminer dans des horaires raisonnables.

Concernant l'affectation des salles, vous les trouverez en pièce jointe.

Les Juges Arbitres :

Ils seront désignés ultérieurement par N.IONNIKOFF.

Les formations ED :

Ces formations se dérouleront durant la Toussaint. Alain FORMA se porte candidat pour les dispenser.

Les aides :

_ Tour de Criterium National : une indemnité de 80 eur par tour en N1 et 50 eur par tour en N2 est allouée pour toutes les catégories jeunes (Benjamins à Juniors).

_ Les détections départementales : Il a été alloué 50 eur par demi-journée pour l'encadrant et l'utilisation non rémunérée des jeunes en formation ED (contre-partie de la formation gratuite).

_ Les tournois internationaux : La participation au Tournoi de Hasselt 2012 est prévue avec un budget identique à celui de la saison passée.



Questions diverses :

_ Bons d'achats pour les tournois jeunes : Il a été décidé à l'unanimité de donner des bons d'achats Décathlon, beaucoup plus pratiques pour la comptabilité. Ces bons étant utilisables pendant deux ans et acceptés partout en France.

_ Les notes de frais : du fait de changements tarifaires, celles-ci ont été modifiées, vous les trouverez en pièce jointe.

- Le fonctionnement pour les factures sera identique à celui de la saison 10/11. Les quelques clubs encore débiteurs verront leur dette imputée sur la première facture qui leur sera envoyée vers la mi-octobre
- Le club de Mougins qui ne s'est pas ré-affilié en 10/11 a toujours une dette de 519,95 eur auprès du CDAM. L'association fonctionnant encore, il est décidé d'envoyer une relance à ses dirigeants.
- Passe-équipes : pour répondre aux attentes des clubs engageant de nombreuses équipes en championnat et souhaitant déléguer aux capitaines d'équipes le soin de saisir les résultats sur SPID MON CLUB, un mot de passe (passe-équipe) a été créé. Il permet au capitaine de l'équipe de saisir uniquement les résultats de son équipe.

Le Président lève la séance à 23 H 00

La prochaine réunion est fixée le jeudi 6 Octobre 2011 à 20h au MIN



Le Président

La Secrétaire de séance

Michel VASSALLO

Séverine DAGNEAUX